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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 14.09.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 1524 по описа за 2023 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 9,38 часа:  

 

ИЩЕЦЪТ „ИЗТОК ИНВЕСТ 3000“ ЕООД – редовно призован, чрез  адв. Т., не се 

явява и не изпраща представител. 

 На 13.09.2023 г. е депозирана молба от процесуалния представител на ищеца, в която 

е заявил, че няма възможност да се яви по делото, като счита, че няма процесуални 

пречки за даване ход на делото; няма допълнителни доказателствени искания; посочва 

изисканото за послужване адм. дело № 8859/2021 АССГ, изразява становище по хода 

на делото и представя списък на разноските. 

 

ОТВЕТНИКЪТ  НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, 

представлява се от юрк. И., с пълномощно по делото. 

 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор П..  

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА, че към момента по делото е налице за послужване адм. дело № 

8859/2021 АССГ. 

 

Юрк. И.: Нямам доказателствени искания Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 



ДОКЛАДВА  постъпила молба от 30.06.2023 г. от процесуалния представител на 

ответника, юрк. И., с която съгласно определение на съда от предходното съдебно 

заседание, представя в цялост административната преписка образувана по жалба на 

„ИЗТОК ИНВЕСТ 3000“ ЕООД ведно с приложени към нея доказателства.  

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

Материалите по адм. дело № 8859/2021 АССГ да бъдат върнати на АССГ след 

приключване на делото.  

 

Юрк. И.: Нямаме доказателствени искания. Делото е изяснено да се приключи. 

Прокурор П.: Делото е изяснено. 

 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Юрк. И.: Моля да отхвърлите така предявения иск като неоснователен и недоказан. 

Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение.  

Прокурор П.: Моля да постановите съдебно решение, с което като неоснователно и 

недоказано отхвърлите иска.  

 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Съдебното заседание приключи в 9.41часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


